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Sévries uumé\ri%uas

Une seule réponse exacte par question.

400
1. Combi t 1
ombien vaut la somme ,; 3
3 1 3 1
O- o= O- Oo-
(@0 (b) 0 ©0° (@0
L. sinhn
2. Pour quelles valeurs de a > 0 la série Z — est-elle convergente ?
n=0
(a) O toutes (b) Oa>1 (¢c)Oa>1 (d)Oa>e

3. Soit (uy,) une suite strictement positive telle que Zm(un) converge.

Quelle série n’est pas nécessairement convergente 7

) O un ©OY o
) O 267"“"' (d) O Z(un+1 — Up)

1
4. Soit @ > 0 et P pour tout n > 1, u, = cos <—a> — 1. La série E u,, converge si et
n
n=1
seulement si

(a) Da>1 (b)[la>% (0)502% (d) Oa>2

5. Soit (up)nen une suite réelle telle que la série Z“” converge. Laquelle des hypotheses
suivantes sur la suite réelle (vy,)nen permet de dire que la série Z vy, converge aussi ?
(a) O up ~ vy (¢) O n2v, = ofuy)
(b) O v, = o(uy) (d) OVn, v, <uy

6. A laquelle des séries suivantes ne peut-on pas appliquer le critére spécial de convergence
des séries alternées ?

Z n Zk (C)DZ\/ +(1

nz1 n=2
b) O3 1)"/ A Q) 03 (-1 1n<1+ )
n=0 0 1 +an n=1
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7. Laquelle des hypothéses suivantes sur la suite réelle (uy,)nen permet d’affirmer que Z Uy,
converge 7

(a) Ouy ~ (?/gn (¢) Ou, =0 <’2ij)

1
(b) O upt+1 — uy, tend vers 0 (d) Oun=o0 (;)

8. Combien vaut Z

rLl
o 2'n!

(a) O (b) O Ve (c) O 1 (d) O e

N @

9. Soit Zun une série a termes positifs. Quelle condition est suffisante pour garantir que
cette série converge ?

1 1
(a) Dup, < = (b)DuZéE (¢) O Vun <

n

1
d) Oe < =

S
3

10. Pour laquelle des séries suivantes le critére de d’Alembert permet-il de montrer la conver-
gence 7

@Oy —— OXs @oY™ @Oy,

nln“n n

11. Soit (up)nen une suite réelle, A la propriété « Zun converge » et B la propriété « ZU%
converge ». Alors

(a) DA = B (c) OA <= B
(d) Oil n’y a pas d’implication
(b) OB = A entre A et B.
400
12. Soit (up)nen une suite qui converge vers 0. Alors Z(un — 2up41 + Upt2) vaut
n=0
(a) 0w (C) O ug — 2uy + us
(d) O I'hypothese ne suffit pas pour dire
(b) O up—uy que la série proposée converge.

13. Je suis une série qui converge grace au critere spécial de convergence des séries alternées,
mais je ne suis pas absolument convergente. Qui suis-je ?

—1)"Inn
(a)DZ% Z\F+(1

n=2 n=2
(=1)m "sinn
(h) O3 L ) oy
=1 v n>2 "
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14. Soit (up)nen une suite & valeurs positives. Quel lien logique y a-t-il entre les propositions

1
A i« Zun converge » et B 1« u, =0 (7) » 7
n

(a) A = B (c) OA < B
(d) O il n’y a pas d’implication
by OB = A entre A et B.

15. Soit (up)nen une suite de réels. Quelle condition est suffisante pour que la suite (up)nen

converge 7
(a) O Zsin uy, converge (¢) O Z [tpt1 — up| converge
u,
OR=DY 2—2 converge (d) O ug, converge

16. Pour laquelle des séries suivantes sait-on facilement calculer la somme ?

1 1
(a)D;n_g (C)D7§OR2+1
1 (=n"
(b)DnZ):ln(n+1) (d)Drng—t—l
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